

В честь 100-летия Московского технического университета связи и информатики выпущена филателистическая продукция

Церемония гашения марки и конверта почтовым штемпелем одного дня, посвященных 100-летию со дня образования Московского технического университета связи и информатики, состоялась 29 января на базе Волго-Вятского филиала МТУСИ.

На почтовой марке изображен логотип МТУСИ и надпись: «Московский технический университет связи и информатики 100 лет» на фоне здания вуза. Дополнительно к выпуску почтовой марки изданы конверты и штемпель специального гашения с датой выхода в обращение марки.

Юбилейный штемпель и подписи на новых конвертах поставили проректор по международной деятельности и связям с общественностью МТУСИ Андрей Муханов, директор УФПС Нижегородской области Елена Зайцева, директор Волго-Вятского филиала МТУСИ Вячеслав Казаков и директор филиала ВГТРК ГТРК «Нижний Новгород» Назарий Зеленый. Конверты, погашенные уникальным штемпелем, будут храниться в музейных комнатах и у участников церемонии гашения.

«Первыми праздничные конверты получили самые талантливые студенты Волго-Вятского филиала МТУСИ. Уверен, новыми конвертами с радостью воспользуются и наши выпускники, чтобы поздравить друг друга с юбилеем вуза», – отметил Вячеслав Казаков.

«Специальный почтовый штемпель — это возможность сохранить память о событии на долгие годы. Филателистические образцы, погашенные этим штемпелем, станут уникальной коллекционной ценностью для филателистов, посткроссеров и всех тех, кому дорога история», - прокомментировала мероприятие директор УФПС Нижегородской области Елена Зайцева.

Выпущена филателистическая продукция

Автор: Гаврин О.С.
01.02.2021 09:28 -

Гашения первого дня всегда привлекают внимание общественности и особенно филателистов. Тематический конверт с маркой, погашенной специальным штемпелем в день ее выпуска, сразу же приобретает особую ценность.